# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992384638001 **RAZÓN SOCIAL:** AQUAGAMEX S.A.

NOMBRE COMERCIAL: AQUAGAMEX S.A.

**OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/11/2004 FEC. INSCRIPCIÓN: 14/01/2005 FEC. ACTUALIZACIÓN: 05/02/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

## ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO DE REDES DE AGUAS LLUVIAS, POTABLE, SERVIDAS Y SISTEMAS DE TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS

## **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: AV. JAIME ROLDOS Numero: S/N Interseccion: PDE. MOSQUERA Y VICENTE RAMON Referencia ubicacion: DIAGONAL AL TANQUE ELEVADO DE AGUA POTABLE Celular: 0993115841 Web: WWW.AQUAGAMEX.COM Email: jose.matamoros@aquagamex.com Celular: 0996287456

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS. MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 1

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992384638001 **RAZÓN SOCIAL:** AQUAGAMEX S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 17/12/2009

NOMBRE COMERCIAL: AQUAGAMEX S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO DE REDES DE AGUAS LLUVIAS, POTABLE, SERVIDAS Y SISTEMAS DE TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS ACTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO DE VEHICULOS AUTOMOTORES: LAVADO, LUBRICACION

VENTA DE EQUIPOS CLIMATICOS
ACTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION
SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EQUIPO CLIMATICO

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: AV. JAIME ROLDOS Numero: S/N Interseccion: PDE. MOSQUERA Y VICENTE RAMON Referencia: DIAGONAL AL TANQUE ELEVADO DE AGUA POTABLE Celular: 0993115841 Web: WWW.AQUAGAMEX.COM Email: jose.matamoros@aquagamex.com Celular: 0996287456

No. ESTABLECIMIENTO: 003 FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 04/02/2013

NOMBRE COMERCIAL: AQUAGAMEX S.A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE DIGITALIZACION DE REDES DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Numero: 15 Referencia: A DOS CUADRAS DEL RESTAURANTE VACA GAUCHA Manzana: 7 Conjunto: EL PORTON DE LOMAS Edificio: ALTOS DEL PORTON Oficina: 2 Telefono Domicilio: 042384332 Email: jose.matamoros@aquagamex.com Celular: 093115841

No. ESTABLECIMIENTO: 001 CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 09/11/2004

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 11/05/2012 FEC. REINICIO: AQUAGAMEX S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE DIGITALIZACION Y MANTENIMIENTO DE REDES DE AGUAS LLUVIAS, AGUAS SERVIDAS Y AGUA POTABLE

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOMAS DE URDESA Numero: SOLAR 15 Referencia: A DOS CUADRAS DEL RESTAURANTE PARRILLADA VACA GAUCHA Manzana: 7 Conjunto: EL PORTON LAS LOMAS Edificio: ALTOS DEL PORTON Telefono Trabajo: 042384332 Email: jose.matamoros@aquagamex.com Celular: 0993115841